

HUNTERS Körösladányi PAINTBALL SE.

2005 Őszén alakult meg elsőnek a csapat, 4 – 6 főből mint Baráti Paintball Klub.

Már 2005-ben kisebb játékokon vettünk részt a Szeghalmi és a Vésztői Paintball csapatokkal.

A játék területünk akkor még Szeghalmon és Körösladányban volt ahol csak lehetett, kiépített területeken.

2006. áprilisában döntés született, hogy Paintball egyesületként bejegyzést kérelmezzünk. Akkorra a taglétszám már 14 főre gyarapodott. 12 fiú és 2 lány.

Az akkori tagok:

Tóth András – Szabó Zsolt – Kovács- Goda József – Rakovics Mihály – Jónás János – Szabó István –

Búzás Imre – Serb Zoltán – Molnár József – Fekete János – Toronyi Bálint – Sárréti István – Tóth Csilla és Bartyik Anikó volt.

Május 15-én összegyűlt a csapat és elindult az Egyesületi dolgok intézése. A HUNTERS nevet Tóth András Találta ki aki az egyesület vezető Elnöke is lett később.

Mivel Körösladányiak vagyunk így esett az a választás, hogy legyen az Egyesület elfogadható és hivatalos neve:

HUNTERS Körösladányi PAINTBALL Sportegyesület.

2006. Június 18-ától hivatalosan is bejegyzésre kerültünk mint Egyesület. Így alakult meg 14 fővel és 1 pártoló taggal (Tóth Szabolcs) a HUNTERS Körösladányi PAINTBALL SE.

Eleinte önerőből tartottuk és indítottuk el az egyesület működését.

2006-ban már a játékos területek bővültek és meg fordultunk egy nagyszabású Scenarión (Alcsútdoboz) ahova vittük a Körösladány hírnevét is. De megfordultunk Körösladány és Szeghalmon kívül, Mezőmegyeren, Fóton ahol megint nagyszabású Scenarió volt, Füzesgyarmat ahová meghívásos alapon jutottunk el egy rendezvényre.

2007.III.10-én bővült az egyesület taglétszáma Földi Károly és Kovács Tibor személyében.

2007.VI.23-án változások történtek az egyesületen belül. Tóth András a Vezető Elnökségről lemondott és a mandátumot át adta Földi Károlynak aki a mai napig is az egyesület Vezető Elnöke.

2 tag Búzás Imre és Bartyik Anikó kilépett az Egyesülethől, de új tagok érkeztek, Komróczki Zoltán és Kiss Imre személyek.

2007.XII.27-én pártoló tagság is bővült 1 fővel. (Herczeg Róza)

Így 2007-ben az Egyesület létszáma 16 fő és 2 pártoló tag volt.

2007-ben már több Paintball játékon vettünk részt, de már mi is rendeztünk itt Körösladányban.

Helyszíneink: Körösladány, Szeghalom, Vésztő és Tököl ahol újra egy nagyszabású Scenarión vettünk részt.

2008-as évben újra bővült az egyesület taglétszáma, Papp György és Szabó Károly személyével.

Így a taglétszám 2008-ban 18 fő és 2 pártoló tag volt.

2008-ban játék sorozatokon vettünk részt és a meg szokott Körösladányon kívül Szeghalom, Tököl (Scenarió), Pápa (2 napos Scenarió) és eljutottunk Aradra is ahol ismertettük az Egyesületünket.

2008-ban ami nekünk nagy segítség volt, hogy pályázhatott az egyesület és nagyon nagy segítséget kaptunk a Körösladányi Önkormányzattól.

2009-ben újra nagy változásokon ment keresztül az egyesület.

Kilépett Toronyi Bálint, de több új belépő érkezett.

Új tagok: Ilyés Lajos – Tóth Sándor – Líbor László – Rakovics Róbert – Sípos Imre – Nagy Zoltán és Szimilkó Csaba.

Pártoló Tagokkal is bővültünk: Petneházi Szilvia – Komróczki Zoltánné – Szabóné, Farkas Irma – Szekeres Eszter Klára – D. Szabó Szabina – Antal Julianna személyekkel.

2009-ben a Hunters Taglétszáma : 24 főre emelkedett, a Támogatói Taglétszám pedig : 8 főre.

2009-ben az Önkormányzat újból támogatta az egyesületet és ebben az évben volt az első nagyszabású pályázatunk beadása is ami igen nagy segítség volt az Egyesület további működésében és előre lépésében.

Így még több játékokon tudott az egyesület részt venni és már saját játéknapokat is tudott rendezni különböző Paintball szerető személyeknek! Részt tudott vállalni a Körösladányi Sport napon, a Körösladányi Gyermeknapon és a Köztisztviselői Napon ahol a sok programok mellett színesítette a rendezvényeket.

2010-ben újabb sok rendezvényen vett részt az egyesület, a megszokott területeken kívül eljutottunk Füzesabonyba is ahova még jelenleg is szokott járni az egyesület.

Részt vállalt a Gyermeknapon amit a Körösladányi Önkormányzat támogatta.

Pályázat segítségével bővült az egyesület felszerelése és így még több érdeklődött tudott fogadni az egyesület.

1 tag Sípos Imre kilépett, de helyette új tag érkezett, Vaszkó László személyében.

2010-ben a Taglétszám így maradt: 24 fő és 8 Pártoló tag.

2011-ben újabb játékokon vett részt az egyesület, de már könnyebben tudott saját játéknapot is rendezni.

Saját játéknapokon kívül, meghívásos alapon újra Füzesabonyba mentünk (Scenarió), Májusi Majálison való részvételünkkel és a Körösladányi Gyermeknap programszínesítését láttuk el.

2.

2011-ben, 1 pártoló tag Tóth Csilla kilépett, de egy új Tag érkezett a Csothoz, Tóth Attila. Így a Taglétszám: 25 főre emelkedett és 7 pártoló tagra csökkent.

2011.VI.18-án a HUNTERS Körösladányi PAINTBALL SE. meg ünnepelte az 5 éves működését és egy nagyszabású rendezvényt készített, sok sok vendég játékos meghívásával.

2012-év újabb változások az egyesületben.

Jónás János, Szimilkó Csaba, Rakovics Róbert és Molnár József kiléptek az egyesületből.

Új tagok érkeztek az Egyesületbe: Mundrucz Gábor, Nagy Arnold és Papp László személyek.

Pártoló tagok : Molnár József és Rakovics Róbert nem hagyták el az egyesületet, csak pártoló tagok lettek, és érkeztek még Bugyi Diána és Varga Csaba.

2012-es Taglétszám így : 24 fő, a Pártoló taglétszám : 11 főre emelkedett.

Játéknapok sorozata, köztük a Füzesabonyi Scenarió és ami nem maradhat el a Körösladányi Gyermeknapon való részvétel.

2013-as év nagy változást nem hozott.

Kilépőnk volt Líbor László és 2014-től pedig Nagy Arnold.

2014.I.01.-től újabb tagok érkeztek az egyesületbe,: Hegedűs Norman, Nánási Tamás, Nagy Attila és Hódi Sándor személyek.

Jelenleg a taglétszám: 25 fő, Pártoló Taglétszám: 11 fő.

Füzesabony, Sportnap, Gyermeknap és kisebb nagyobb rendezvényeken való részvétel volt az Egyesületnek, 2013-as Évben.

2014-es terveink, hogy még nagyobb szabású rendezvényeket tarthassunk Körösladányban. Gyermeknap és Sportnap rendezvényen való részvétel és vendégjátékok rendezése.

Kelt: 2014.01.06.

KÖRÖSLADÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATAL		
Érkezett: 2014 JAN 14.	Érk sorsz 303	
150-1	Ügyirat száma: mell	
Előszám:	Utószám:	Előadó poly

Kovács-Goda József
elnök helyettes